


Пропонуємо обрати цікаві безкоштовні курси, лекції, корисні сторінки на таких платформах:

1. Онлайн-курси із сертифікатами на платформах **Prometheus , Coursera**.
2. Освітні серіали із сертифікатами на платформі «**Дія. Цифрова освіта**». З цифровими навичками ви зможете ефективно та безпечно застосовувати технології в роботі та навчанні, для професійного та особистісного розвитку.
3. **БУМ on-line**. Тут розповідають про сучасні політичні, економічні, медичні, освітні, соціальні процеси. Формат – відеолекції, курси й комплексні програми. Все безкоштовно! Ще й сертифікат дадуть.
4. **Студія онлайн-освіти EdEra** розробила безліч курсів, які передбачають теорію, практику, завдання, тексти, відео, комікси, графіку, інтерактивні тести. Також можна отримати сертифікат.
5. **Google digitalworkshop** – безкоштовні навчальні матеріали для розвитку вашого бізнесу чи кар'єри.

Аудіокниги з фінансової грамотності:

 Сьогодні книжки в аудіо форматі можна слухати на телефонах, планшетах, комп'ютерах, варто лише встановити відповідний додаток та обрати тему, яка вас цікавить найбільше. Що ж слухати, особливо, коли немає світла?

✅ Джордж Клейсон “Найбагатший чоловік у Вавилоні”

Так звана, “Біблія” з фінансової грамотності. Книжка, в якій цікаво у вигляді історій подаються основні закони грошей. Вона доступна також мовою оригіналу “The Richest Man in Babylon”. Маєте чудову можливість підтягнути свою англійську. Вибір за вами! навички!

✅ Ніл Фергюсон


“Еволюція грошей. Фінансова історія світу”

Світовий бестселер, в якому розглядається історичний розвиток фінансів та фінансової сфери, пояснюються якими можуть бути наслідки від фінансової безграмотності для людства, розкриваються найцікавіші фінансові таємниці, а також надаються практичні поради щодо вибору фінансових інструментів. Якщо ви плануєте ухвалювати виважені фінансові рішення, ця книжка точно для вас. До речі, документальна стрічка, відзнята за книгою у 2009 році отримала “Еммі”.

✅ Олексій Геращенко

“Економіка XXI”

Якщо маєте бажання розібратися на простих та цікавих прикладах, як працює економіка в XXI столітті та як вона впливає на Україну і світ, ця книжка чекає саме на вас. Без складних економічних понять, доступно та зрозуміло для широкого кола читачів.

 Шукайте та знаходьте аудіокниги з фінансової грамотності українською мовою у мобільних додатках, на сайтах інтернет-магазинів та платформі YouTube (За матеріалами [“ТАЛАН – центр фінансових знань Національного банку України” від 07.12.2022 р.](#)).